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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 14 DE MAIO DE 2024. 

Aos 14 (quatorze), dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa 

Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos Aurelio Alves de 

Morais, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. 

Ausente o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. O Presidente 

declara aberta a sessão convidando o Vereador Marcos Aurelio Alves 

de Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Oficio nº 0542024; encaminhando publicação de errata da lei nº 

560/2024 poder executivo. No Grande Expediente: O Vereador Evaldo 

Neres da Silva, cumprimentou os Vereadores(a), pessoas presentes no 

plenário e todos que acompanham pelas redes sociais. Disse que suas 

palavras é apenas esclarecimento, pois foi procurado por diversos 

moradores da rua Gilberto Pascoal sobre a secretaria de obras, que 

fizeram uns serviços em alguns buracos e não colocaram as tampas, 

cobrava para não acontecer nenhum acidente e evitar o mosquito da 

dengue. Falou sobre o serviço da passagem molhada da comunidade de 

Passagem Funda, procurando o secretario Paulo Cezar, sobre o tema 

que explicou e se comprometeu em resolver. Disse que foi procurado 

pelos moradores da rua Brás Costa para pedir ao secretário de obras 

para mandar fazer a retirada de entulhos que está no meio da rua, o 

mesmo de imediato mandou fazer a limpeza agradecia o secretario pelo 



 

feito e a gestão pelo trabalho desenvolvido; falou que estava na casa 

para cobrar e reivindicar, agradecendo sua fala. O Vereador Max Iran 

de Morais; cumprimentou presidente, vereadores, vereadora Luiza, 

internautas, Agnaldo, irmãozinho, internautas que acompanham pelas 

redes sociais e demais presentes. Iniciou sua fala pedindo ao secretário 

Paulo Cezar para intensificar a limpeza por trás da Rua José manasses e fosse 

colocada uma lâmpada que está apagada. Aparteado pelo colega Genilson 

Santana sobre a quadra do Arapuá. O colega agradeceu dizendo que sabe 

do sonho dessa quadra, pois Arapuá é uma comunidade desportista, 

feminino e masculino, e o colega sempre se preocupando com a 

qualidade de vida daquele povo; fez registro do ato de assinatura que 

aconteceu no CONDICA, ordem de serviço do ginásio poliesportivo e 

da ponte de São Lourenço com a participação de alguns parlamentares. 

Comentou sobre a estrutura da ponte que está pra chegar e dizendo que 

em breve também serão feitas novas passagens molhadas como a de São 

Gonçalo, Passagem funda, rosário e Fazenda Nova, que se Deus quiser 

irá amenizar o sofrimento do povo da zona rural. Falou da solicitação 

feita na sessão passada a CAERN, resolvida , mas deixaram a 

preocupação com a pavimentação, sem fazer o compromisso completo; 

aparteado pelo colega Marcos Aurelio sobre o tema; O vereador 

agradeceu dizendo que sobre as ações do governo do estado não tem 

como discutir, pois essas ações é apenas um grupo; aparteado pelo 

vereador Pedro Cabral para falar sobre as Identidades; o colega 

agradeceu parabenizando o presidente por amparar essa ação e até o 

dia 24 será oficializada, as confecções das identidades, agradecendo sua 

fala. Na Ordem do Dia: foi para votação o   Projeto de lei nº 015/2024, 

que dispõe sobre abertura de credito adicional especial à lei 

orçamentaria anual do município, o mesmo foi para votação e aprovado 

por vereadores presentes. o mesmo foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Indicação nº 036/2024 o mesmo foi para votação 

e aprovado por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: 

Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os 

vereadores: o presidente agradeceu os colegas e a presença de todos na 

plateia; E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretário transcrevi 

a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 



 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 14 de 

maio de 2024. 


